

造反怕人心不附，二人思得一計，用布帛寫上「陳勝王」三個紅字，塞在一條魚肚子裡，伙夫買魚，剖腹發現了帛書，一傳十、十傳百，大家都覺得陳勝不是普通人物。這時軍營附近的樹叢中，隱約有鬼火閃爍，像是狐鳴的聲音叫着：「大楚興，陳勝王」，士兵們人人都聽到了，都把陳勝看做是一個大有來歷，上應天命的人物。陳勝見人心已被煽動，可以發動了，令吳廣故意激怒尉令，尉令要一笞，吳廣跳起來奪了尉令腰中的劍，將尉令殺死，陳勝也同時出手，殺死另外兩個尉令。就這樣，衆士卒一致擁護陳勝爲王，這就是歷史上的「篝火狐鳴」的故事。

漢高祖劉邦也玩過這一套魔術，劉邦未起兵前，在泗水郡當亭長——地方上類似派出所所巡官似的小官。秦二世皇帝徵天下囚犯到驪山做苦役，劉邦奉命解送，一路上因徒逃亡很多，他想送到地點人也將要逃光了，不如做一件義舉把活和心

色之一，爲讓大家了解素食的各種，二月一日下午四時，本院特延請國泰醫院營養組李惠忠組長前來主講「素食面面觀」。△本院委託台大醫院代甄十七年一度住院醫師，經於二月五日測驗，錄取住院醫師十四名，其中內科四名、外科四名、婦產科一名、小兒科一名、眼科一名、復健科一名、放射科一名、牙科一名。爲使本院的醫師來源能更加落實，七十七年以後台大代招代訓的住院醫師將附帶返院服務的條件。

△二月八日，社會服務部收到一萬元的建院善款，原來寄函者是曾經在本院做腫瘤切除手術的吳委員，函中極其稱許外科張耀仁主任的仁心仁術，她以公務員小康的家庭節省了一萬元，並以張耀仁主任的名義捐助興建第二期病房工程。

△二月九日晚上，靜思精舍舉辦年會，本院的醫護行政人員約二百四十人參加此次千人聚餐盛會。在晚宴中，師父如大家長般的給每人一個紅包，再加上象徵光明的蠟燭（精舍住衆自製誤戒期者斬首，是以人人惶恐，陳勝和吳廣要好，私下計議：「現在無論是到達邊地或中途逃亡，都是死罪，反正是一條死路，索性造反算了。」

佛教慈濟
醫院芳華誌

芙蓉齋

中國歷史上的白蓮教

于凌波

著原 巴聰・因喬
譯嶽心黃・夢千沙

來藏西從我

十二、躲避起來

我深深的感到應該多花些時間指導他們，但既然修曼寺非常需要我，我也只有不再多作停留，令我很遺憾。

能恢復正常，腎鉗體和石影像也消失。林姓少婦是本院血液透析室的第一位病人，工作人員眼見她病況因快速改善，都非常高興。爲嘉惠不幸罹患尿毒症的胥友，本院特自二月十九日至三月十二日，舉辦二星期免費血液透析的義診。

療方法。柴慧敏醫師亦教導大家脊椎側彎的姿、復健的矯正等。會後，殘障協會蕭可勝同學代表贈錦旗。

我深深的感到應該多花些時間指導他們，但既然修曼寺非常需要我，我也只有不再多作停留，令我很遺憾。

△「慈院」爲佛教醫院，素食自色之一，爲讓大家了解素食的下午四時，本院特延請國泰醫組長前來主講「素食面面觀」

△本院委託台大醫院代甄七十七經於二月五日測驗，錄取住院中內科四名、外科四名、婦產一名、眼科一名、復健科一名牙科一名。爲使本院的醫師來七十七年以後台大代招代訓的返院服務的條件。

△二月八日，社會服務部收到一函，原來寄函者是曾經在本院做吳委員，函中極其稱許外科張仁術，她以公務員小康的家庭並以張耀仁主任的名義捐助興程。

△二月九日晚上，靜思精舍舉辦護行政人員約二百四十人參加會。在晚宴中，師父如大家長紅包，再加上象徵光明的蠟燭辦

醫院芳華誌

自尊的

芙蓉黃

能恢復正常，腎鉗體內結石影像也消失。林姓少婦是本院血液透析室的第一位病人，工作人員眼見她病況因之快速改善，都非常高興。為嘉惠不幸罹患尿毒症的腎友，本院特自二月一十九日至三月十二日，舉辦二星期免費血液透析的義診。

療方法。柴慧敏醫師亦教導大家脊椎側彎的姿、復健的矯正等。會後，殘障協會蕭可勝勝事長代表致贈錦旗。

△本院於元月招募第一期志工人員，經說明會並個別面談等程序後，錄取四十八名志工。為鼓勵實志工服務理念及技巧，以提供最適切的協助，特於一月二十七日下午，及二十八日在第二

我深深感到應該多花些時間指導他們，但既然修曼寺非常需要我，我也只有不再多作停留，令我很遺憾。

普門

醫院芳華誌

自尊的

芙蓉黃

能恢復正常，腎鉗體內結石影像也消失。林姓少婦是本院血液透析室的第一位病人，工作人員眼見她病況因之快速改善，都非常高興。為嘉惠不幸罹患尿毒症的腎友，本院特自二月一十九日至三月十二日，舉辦二星期免費血液透析的義診。

療方法。柴慧敏醫師亦教導大家脊椎側彎的姿、復健的矯正等。會後，殘障協會蕭可勝勝事長代表致贈錦旗。

△本院於元月招募第一期志工人員，經說明會並個別面談等程序後，錄取四十八名志工。為鼓勵實志工服務理念及技巧，以提供最適切的協助，特於一月二十七日下午，及二十八日在第二

我深深感到應該多花些時間指導他們，但既然修曼寺非常需要我，我也只有不再多作停留，令我很遺憾。